



Поздравляем!

# ЕСТЬ «ТОЛК»!

Гран-при первой национальной премии  
«Студент года» завоевала 22-летняя ставропольчанка  
Екатерина Войтышева

На ее страничке в соцсетях не найдешь цитат из книг, журналов, модных телепередач и фильмов. Тут мелькают фотографии друзей-волонтеров, коллег по работе, посты о необходимости помочь тому или иному человеку: сдать кровь, собрать на лечение. Все, что она делает, связано с людьми, и, конечно же, с собственным развитием, ведь она - Екатерина Войтышева, заслуженно получившая звание «Студент года» (на снимке).

Катя 22 года, и учится она на пятом курсе учетно-финансового факультета в Ставропольском государственном аграрном университете. Получает одновременно два образования и работает аналитиком в банке.

Еще на первом курсе Катя проявила себя, организовав волонтерский отряд «ТОЛК», объединив в названии самые важные, по ее мнению, слова в жизни каждого из нас: труд, отзывчивость, любовь, команда.

«С самого начала я хотела доказать нужность нашего отряда, а теперь могу с уверенностью сказать, что он известен не только в нашем вузе, но и во всем крае», - говорит Студентка года.

Не упустила Катя и шанса побывать на Олимпийских играх в Сочи, став одной из первых, кто подал заявку на отбор волонтеров. Что уж говорить о менее грандиозных соревнованиях, в которых она приняла участие. К примеру, на одном только форуме «Ма-

шук» она становилась обладательницей гранта три раза!

С одним из творческих проектов победителей, которые Катя успешно реализовала, я знакома лично. В 2013 году в стенах СтГАУ подвели итоги конкурса «Их именами названы улицы...», на котором я присутствовала в качестве гостя. Суть проекта заключалась в том, чтобы рассказать молодому поколению о героях Великой Отечественной войны, именами которых названы улицы Ставрополя. Благодаря этому конкурсу более 30 человек смогли попробовать себя в качестве создателей короткометражного кино и узнать о героях войны гораздо больше, чем они могли бы, оставшись простыми наблюдателями.

Потом были и другие победы: Катя представляла край на премии «Гражданская инициатива», а в конкурсе «Женщина года» стала победительницей в номинации «Успешная молодость».

«Каждая новая победа - это стимул к развитию, - уверяет девушка. - К тому, чтобы не останавливаться, не успокаиваться и все время идти вперед».

И вот результат такой активной позиции - на российской национальной премии «Студент года» Катя завоевывает первое место и получает Гран-при в размере 200 тысяч рублей, которые студенту рекомендуется потратить на дальнейшее образование. Всего на конкурс по словам Вячесла-



ва Адерихина, председателя молодежного движения «АСО России», было подано более 400 заявок из 45 регионов страны. Основными критериями, по которым оценивались участники, были высокая успеваемость, активная общественная деятельность и творческий потенциал.

Впервые за 9 лет премию получила девушка - до этого предпочтение отдавалось исключительно молодым инициативным юношам. Но Катя доказала, что девушки, к тому же ставропольчанки, так легко от победы не откажутся. До следующего года она - представитель всего студенчества России!

**Ладина РЯБУШКИНА,  
студентка СКФУ**